

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

26526 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Infraestructura del Ejército de Tierra por el que se convoca licitación por procedimiento abierto para la adjudicación del proyecto de urbanización de la Zona de Tinglados y Zona de Espera de Material en la Base "El Empecinado", Santovenia de Pisuerga (Valladolid).*

Habiéndose detectado error en la publicación del anuncio de la Dirección de Infraestructura del Ejército de Tierra por el que se convoca licitación por procedimiento abierto para la adjudicación del proyecto de Urbanización de la Zona de Tinglados y Zona de Espera de Material en la Base "El Empecinado", Santovenia de Pisuerga (Valladolid) realizada en el Boletín Oficial del Estado n.º 173, de 17 de julio de 2014, procede la rectificación siguiente:

1.- Requisitos específicos del contratista:

Donde dice: "a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo A, categoría c) y Grupo G, categoría f)".

Debe decir: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo A, subgrupo 2, categoría e) y Grupo G, subgrupo 4, categoría e).

Madrid, 22 de julio de 2014.- Jefe Interino de la Sección de Asuntos Económicos de la Dirección de Infraestructura del ET.

ID: A140039346-1